



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++385/01 48 12 606, 48 06 345
www.hzzo-net.hr

Klasa: 500-07/10-01/33
Ur.broj: 338-01-36-11-27

Zagreb, 25. siječnja 2011.godine

Tvrtkama-proizvođačima programske opreme

Ugovornim subjektima primarne zdravstvene zaštite u
djelatnosti zdravstvene zaštite žena, zdravstvene zaštite predškolske
djece i stomatološke zdravstvene zaštite
Područnim uredima
-SVIMA-

PREDMET: Uključenje u puni rad

Poštovani,

izvješćujemo Vas da puni rad, bez papirnatih recepata i uputnica, može započeti za djelatnosti zdravstvene zaštite žena, zdravstvene zaštite predškolske djece i stomatološke zdravstvene zaštite. Datumi početka punog rada bez papirnatih recepata i uputnica po županijama, za navedene djelatnosti, objavljeni su na www.cezih.hr.

Podsjećamo Vas da bi se ordinacija spojila na središnji dio sustava CEZIH PZZ potrebno je osigurati :

- **kvalitetnu vezu na Internet** kako bi se strojna informatička oprema u Vašoj ordinaciji spojila na centralnu lokaciju, te razmjenjivala podatke. Sami podatci se razmjenjuju preko Interneta zaštićeno i šifrirano.
- **adekvatnu strojnu informatičku opremu za ordinaciju.** Karakteristike potrebne opreme molimo provjeriti s proizvođačem od kojega želite nabaviti programsku podršku. Bitno je naglasiti da svakako morate imati čitač pametnih kartica i da računalo ne bi smjelo biti starije od četiri godine.
- **programsku podršku koja je uspješno prošla provjeru spremnosti za spajanje na središnji dio informacijskog sustava CEZIH PZZ.** Popis proizvođača čija su programska rješenja (software) prošla provjeru spremnosti za priključenje programske podrške za priključenje ordinacije primarne zdravstvene zaštite na centralni zdravstveni sustav - CEZIH PZZ objavljen je na stranici www.cezih.hr.
- **pametne kartice HZZO-a.** HZZO je svakom liječniku i medicinskoj sestri u sustavu primarne zdravstvene zaštite besplatno izdao i dostavio pametnu karticu HZZO-a. Pametnim karticama s osobnim certifikatom zdravstvenog djelatnika osigurava se da sve transakcije koje taj djelatnik napravi prema središnjem dijelu informacijskog sustava budu potpisane digitalnim potpisom čime se osigurava autentičnost i neporecivost provedene transakcije. Provjerite da li ste dobili ovu karticu i ukoliko niste javite se u nadležni područni ured.

Napominjem da je za djelatnosti zdravstvene zaštite žena, zdravstvene zaštite predškolske djece navedeno potrebno osigurati do 1.2.2011. godine, a za stomatološku zdravstvenu zaštitu do 1.3.2011. godine.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Tihomir Strizrep, dr.med.

